

КАЛЕЙДОСКОП

LIFE №34

Выходит с 1 октября 2016 года Июль 2019



НАШ ПОБЕДИТЕЛЬ

Учащаяся Дома детского творчества «Калейдоскоп» Ерохина Арина приняла участие во Всероссийском конкурсе рисунков "Великая победа" и заняла первое место. Арина награждена дипломом победителя и главным призом конкурса – смартфоном. Поздравляем победителя и желаем дальнейших успехов в жизни и творческом деле!

Мария Миронова



Акция «Белый цветок»

20 июля 2019 г. делегация Тамбовской области под руководством Тамбовского областного государственного бюджетного учреждения «Межрегиональный центр возрождения духовно-нравственного наследия «Преображение» приняла участие в акции «Белый цветок», которая состоя-

лась в Коломенском парке Москвы. Участниками акции стали 18 регионов Центрального федерального округа. В целях сбора средств для помощи больным детям, делегация представила для продажи работы обучающихся образовательных организаций области. От Мучкапского района участвовали в акции учащиеся



и педагоги объединений декоративно-прикладного творчества Дома детского творчества «Калейдоскоп». Были отправлены поделки, изготовленные в объединениях: «Рукоделие», «Волшебный крючок», «Лоскутки», «Сувениры

из дерева», «Бисероплетение» (рук. Чумаченко И.Б., Трубникова Т.А., Щербак Н.Н., Канищева С.А.). Собранные в рамках акции «Белый цветок» средства переданы в Тамбовское областное отделение Российского детского фонда для семьи, чей ребенок нуждается в помощи.



Мария Миронова

Все на мастер-класс!

В рамках празднования Дня семьи, любви и верности 10 июля в МБОУ ДО «Дом детского творчества» прошел познавательный мастер-класс - «Символ семьи, любви и верности». Провели его - мастер по фом-флористике из г. Санкт-Петербурга Андреева Наталья Алексеевна и руководитель объединения «Лоскутки» Трубникова Татьяна Алексеевна.

Пришедшие на мастер-класс узнали много нового и интересного о работе с фоамираном и сделали для себя символы семьи, любви и верности – очаровательные ромашки.

Яна Хабарова



Плетем из бисера.

8 августа в Доме детского творчества «Калейдоскоп» состоялся мастер-класс по плетению из бисера. Замечательные украшения изготовили участники мастер-класса с помощью педагога Канищевой Светланы Александровны. На мероприятии была освоена техника параллельного плетения и сделаны красивые летние украшения - колечки и серьги, которые дети с удовольствием примерили и отправились демонстрировать красоту, сделанную своими руками.

Татьяна Филатова



Июль в народном календаре

Если гром глухой, то мелкий будет дождь и тихий, если гром гулкий, ясный, — то ждите ливня, если гром долгий, протяжный, значит, будет град, если раскаты у грома частые, то дождь надолго затянется, а если раскаты у грома короткие – то скоро небу быть ясным.

Если утром в июле сильная роса и густой туман – это к хорошей погоде, а если нет на траве росы – к дождю.

Если туман в июле над лесом парной стоит – значит грибы в лесу пошли.

Если паук плетет новую паутину, быть хорошей погоде.

Если вороны под тучи влетают, быть ненастной погоде.

Если лилия утром не хочет подыматься, или подымается с опозданием, значит быть дождю после обеда.

Если пчелы не вылетают из своих ульев – значит быть сильной жаре.

Если много осота летом, то зима будет на стужу богатой.

Если июль на дворе пеклом стоит, то декабрь богат на мороз будет.

Июль долго спать не дает, косит и жнет.

Июль славен своими сенокосами.

По материалам сайта www.calend.ru



«Калейдоскоп LIFE»

Учредитель: МБОУ ДО «Дом детского творчества»

Главный редактор: Мария Миронова

Отпечатано в МБОУ ДО «Дом детского творчества» Тамбовская область, Мучкаский район, ул. Красная, Дом 52.

Адрес: Тамбовская область, р.п. Мучкапский, ул. Красная, д. 52

Телефон: 8(47546) 3-13-52, e-mail: ddt-50@bk.ru

Сайт: <http://ddt.68edu.ru/>

Тираж: 100 экземпляров

Дата выхода в свет 26.07.2019 г. Цена свободная.